



Хрещатик вмістив усю Європу

День Європи відсвяткували в Києві тисячами кульок з золотими зірками, концертом, національними стравами та феєрверком

Ірина СИВАШОВА
"Хрещатик"

Учора в Києві відзначили День Європи. Над Майданом замайорили два прапори — український та Євросоюзу, а в небо злетіли п'ять тисяч блакитних кульок з двадцятьма сімома золотими зірками — символами країн-членів ЄС. Центром святкування стало Європейське містечко, де кияни та гості могли подискутувати на тему міжкультурного діалогу, покуштувати страви європейської кухні та вивчити кілька фраз іноземною мовою. Завершився День Європи грандіозним рок-концертом та феєрверком.



Кияни вірять у європейське майбутнє України

Учора День Європи в Києві відкрив міністр закордонних справ України Володимир Огризко та голова представництва Єврокомісії Іен Боуг. Вони оглянули кілька інформаційних тентів у Європейському містечку та намет представництва Єврокомісії. Біля українського павільйону високі гості подивилися го-пак у виконанні вихованців однієї з хореографічних шкіл столиці. А потім Володимир Огризко та Іен Боуг взяли участь у публічних дебатах щодо відносин України та Євросоюзу. Голова представництва Європейської Комісії наголосив, що запровадження безвізового режиму між Україною і Європейським Союзом є дальньою перспективою. Проте перего-

вори з цього питання розпочнуться вже найближчим часом. Міністр закордонних справ України спрогнозував створення зони вільної торгівлі між Україною та Європейським Союзом вже до кінця 2009 року. Нині робота над посиленою угодою з ЄС триває, документ розглядатимуть на черговому саміті Україна — ЄС у вересні. Ймовірно, що на саміті ЄС в Парижі Київ одержить конкретний сигнал про приєднання до спільноти. Саме Європейське містечко, яке простягнулося Хрещатиком, стало особливою частиною святкування Дня Європи. Тут кияни та гості міста знайомилися з культурою європейських країн у всій її розмаїтості. Насолоджувалися вальсом

віртуозних танцюристів під музику австрійських класиків, переглядали відеофільми про історичні місця, архітектуру та мистецтво різних народів. Маленькі кияни залюбки бралися за олівці, аби взяти участь у конкурсі малюнків, присвяченому 400-річчю від дня народження Дон Кіхота. Кожне диппредставництво намагалося показати свою країну якнайповніше. Австрійські музиканти грали менуети. А чимало охочих штурмували столицю, щоб посмакувати справжню віденську каву. Англійський намет зустрічав шотландськими мелодіями. Данія пропонувала познайомитися з її кухнею, народними танцями та співами. Великобританія розповідала про можливо-



День Європи у столиці став велелюдним святом

сті здобуття найкращої в Євросоюзі освіти. Греція пригостила національними стравами, навчала абетці, знаменитому сиртаци та крилатим висловам мовою прадавніх філософів. Ірландія зосередилася на етнічній музиці, яку можна було послухати за келихом пива або чашкою кави. Італія приваблювала гістечками та театралізованою виставою. Литва підготувала гру у вуличний баскетбол та вікторини, а Нідерланди знайомили із творчістю національного генія — художника Вінсента Ван Гога. Кожен мав нагоду не лише поспілкуватися з послами та дипломатами з ЄС, а й вивчити кілька фраз однією з європейських мов: на території містечка працювали дві школи. Тим, як Київ організував святкування, залишилися задоволені і кияни, й іноземці. "Це найбільший День Європи в світі. Велика кількість людей демонструє інтерес українців до

Європи. Вони хочуть знати більше про Європу. Це найважливіше. В інших країнах такі свята невеличкі. Не так, як на Хрещатику, де зібралось 60—70 тисяч людей. Такого не побачиш у інших країнах", — розповів "Хрещатику" керівник відділу політики, преси та інформації Представництва Європейської Комісії в Україні та Білорусі Дірк Шубель.

"Європейське містечко" працювало до 17:30. А вже о 18:30 на майдані Незалежності розпочалася офіційна церемонія відкриття Дня Європи. На сцену, прикрашену знаменами 27 держав, піднялися міністр закордонних справ України Володимир Огризко, представники уряду та київської влади, глави диппредставництв. Український міністр нагадав, що ЄС — це союз, заснований на принципах демократії, взаємоповаги та толерантності. Україна, яка і духовно, й територіально нале-

жить до Європи, має стати частиною спільноти. Віцепрем'єр Григорій Немиря говорив про перспективи, які відкриваються для України після вступу до СОТ. Він переконаний: наша держава посіде гідне місце в Євросоюзі. Зі штаб-квартири у Брюсселі президент Єврокомісії Жозе Мануель Баррозу привітав киян та гостей міста із Днем Європи та вступом нашої держави до СОТ. На думку єврокомісара, це дасть змогу пришвидшити переговори щодо створення зони вільної торгівлі між Україною та ЄС.

Заступник голови КМДА Віталій Журавський передав киянам та гостям привітання від чинного столичного мера Леоніда Черновецького. "Це велика честь для нашої славної столиці, що саме тут відкриваються дні Європи в Україні, — сказав пан Журавський. — Київ і духовно, й політично намагається наблизитися до європейських столиць. Київська влада демонструє відкритість та прозорість для киян. Відкрито call-центр, куди може зателефонувати кожен киянин і буде впевнений, що його почують. Щотижня на Хрещатику, 36 відбуваються громадські слухання з найгостріших проблем міста. Всі найважливіші рішення міська влада приймає після поради з киянами. Проте маємо поводитися у європейській іхній толерантності, яку демонструють на місцевому рівні різні політичні сили", — наголосив пан Журавський.

Урочистості розпочалися гімном об'єднаної Європи — знаменитою дев'ятою симфонією "Ода радості" Людвіга ван Бетховена. Під її звуки в небо над майданом злетіли п'ять тисяч повітряних кульок з двадцятьма сімома золотими зірками — символами країн-членів ЄС. Вечірню програму в столиці завершив рок-концерт за участю італійських, литовських та українських гуртів ●

Влада потурбується про всіх потерпілих від вибуху

Закінчення.
Початок на 1-й стор.

Тим часом напередодні, за день після вибуху, Головне управління з надзвичайних ситуацій розпочало перевірку столичних кіосків з шаурмою. З'ясувалося, що у більшості таких точок встановлюють газові балони з недотриманням техніки безпеки. "На сьогодні вже створено спеціальну комісію. Три бригади, в яких

задіяно 200 фахівців, проводять по місту рейди", — розповів начальник ГУ Віталій Пшеничний. Одним із таких був виїзд на ринок неподалік станції метро "Лісова".

Там на місці за номером 18-6 розташований кіоск з шаурмою. За інформацією МНС, газовий балон встановили із недотриманням правил безпеки. За законом, власника потрібно попереджува-

ти про перевірку. Тож не дивно, що на час прибуття бригади у кіоску вже нікого не було. Висів замок. Поїхали до наступного, що на ринку біля метро "Дарниця". Того дня у кіоску спокійно крутив шаурму араб. Він не є власником торговельної точки й відмовлявся назвати своє ім'я. Документів та дозволів на використання у кіоску газового балона у нього при собі не було. "Я

лише тут працюю на хазяїна. А що до газового балона, то це від людини залежить, як ним користуватися", — тремтячим голосом пояснював продавець шаурми. Власник на точку так і не приїхав. Кіоск закрили й "опечатали", а працівника заспокоїли та порадили шукати іншу роботу.

Нагадаємо, що кафе з грильбаром, де смажили курей, вибухнуло у столиці 9 травня. На міс-

ці постраждали 19 людей. 17 із них одразу доправили в опікове відділення столичної лікарні № 2, що поблизу станції метро "Дарниця". Четверо з них, у тому числі й десятирічна дитина, у дуже тяжкому стані — у них обпечено майже 60 відсотків шкіри. Десятеро мають середній ступінь опіків, решта — тяжкий ●

Лідія СТРЕЛЬЧЕНКО,
"Хрещатик"